Gli studenti atleti di “alto livello” che intendono avviare un PCTO presso la propria Società Sportiva devono presentare alla Scuola:

 - proposta di convenzione 
- patto formativo- foglio firme e valutazione dei rischi-scheda sicurezza

- dichiarazione di categoria
- valutazione dello studente (da parte del tutor esterno)

- scheda di valutazione del PCTO da parte dello studente.
Alcuni chiarimenti.

Chi sono gli studenti Atleti di alto livello:

a. Rappresentanti delle nazionali partecipanti a competizioni internazionali;

b. Per gli sport individuali, atleti compresi tra i primi 12 posti della classifica nazionale di categoria giovanile all'inizio dell'anno scolastico di riferimento; 

c. Atleti delle Società degli sport professionisti di squadra di cui alla legge 91/1981 che partecipano ai seguenti campionati: Calcio (serie A, serie B, Lega Pro, Primavera, Under 17 serie A e B, Berretti); Basket (A1/ Under 20 élite, Under 20 eccellenza); 

d. Studenti coinvolti nella preparazione ai Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali di Pyeongchang 2018, ai Giochi Olimpici e Paralimpici estivi di Tokio 2020, ai Giochi Olimpici e Paralimpici giovanili estivi di Buenos Aires 2018, ai Giochi Olimpici e Paralimpici giovanili invernali di Losanna 2020, ovvero ciascuno studente riconosciuto “Atleta di Interesse Nazionale” dalla Federazione o dalle Discipline Sportive Associate o Lega professionistica di riferimento
Per ulteriori chiarimenti cfr. Nota MIUR del 28 marzo 2017 presente sul sito.
